

我市道路运输非法营运专项整治取得阶段性成效

1~5月查处道路非法营运260起

晚报讯 16日,记者从市交通运输综合行政执法支队获悉,全市道路运输非法营运专项整治取得阶段性成效,今年1至5月份,共查处道路运输非法营运案件260起。

道路运输非法营运,是国家道路运输安全生产专项整治“三年行动”的重点。为此,江苏省交通运输综合行政执法监督局、省公安厅交通警察总队联合下发了《关于建立非法营运常态化整治长效机制的通知》(苏交执法传〔2021〕46号)。根据相关要求,南通市交通运输执法支队从1月份起,在全市拉开专项整治行动的帷幕。

4月26日早上7时30分许,一辆南通牌照车辆从启东吕四装载4名乘客到南通,在G15高速公路小海出口被执法人员拦下进行检查。但驾乘人员均不配合,一口咬定“都是亲戚朋友,属于免费服务,没有经营行为”等,执法人员将其“请”到支队接受进一步调查。后经查实,该车乘客已经通过微信支付了乘车费用,遂被确定为典型的“黑车”,被依法处罚1.2万元,并被列入省非法营运智能化整治系统“黑名单”,限制其在高速公路上通行。

执法人员一大队大队长薛毅表示,下一步,要在压实责任、巩固成效的基础上,运用非法营运智能化整治系统,加强与公安交警



执法人员正在进行检查。

部门的数据对接,及时互通疑似非法营运车辆相关信息,加强对未取得道路运输证的运输车辆、频繁出入本地的外籍客运车辆和危险货物运输车辆的重点监管。特别是要进一步加强对系统站外上下客、客运超范围经营、非法危化品车辆模块的使用,根据系统线索分析,有针对性地查处“两客一危”违法经营行为;与公安交警部门每周组织至少1次联合执法;同时,进一步强化“黑名单”制度,定期将非法营运车辆纳入高速“黑名单”,力争实现“合法经营一路畅通,非法营运处处受限”的目标。记者彭军君 通讯员包宏龙

如皋市场监管局凌晨突击

240多斤“无花”猪肉被查获

晚报讯 市面上销售的猪肉是否来源可靠、检验检疫合格,关系到老百姓舌尖上的安全。记者昨天从如皋市场监管局了解到,该局石庄分局根据生鲜猪肉上架、分解、销售时序,对农贸市场生鲜猪肉摊位开展了一次突击夜查,现场查获无检验检疫滚花的猪肉共计121.58公斤,并对两家猪肉经营单位立案调查。

11日凌晨4时,检查人员到达石庄镇农贸市场。根据生鲜猪肉尚未分割的时间节点,检查人员对市场20余家猪肉摊位进行逐一排查,着重比对猪肉检疫滚花、肉品品质合格证明、猪肉检验检疫合格证明、猪肉进货来源是否可追溯等几个方面。

检查过程中,执法人员共发现两家猪肉摊位案板上摆放有无检验检疫滚花的猪肉,经营者无法提供“两证两章一报告”以及进货来源等手续。执法人员对查获的“无花”猪肉进行称重后依法登记扣押。目前,案件正在进一步调查中。通讯员龚圣 记者王玮丽

拿着手机,一边通话一边想转账

中行海门悦来支行堵截一起电信诈骗

对其进行劝说。

然而,面对骗子的恐吓,施某已经六神无主、语焉不详。这时,网点运营内控经理也赶赴柜台,与大堂引领员、柜员3人内外联动、共同劝说,并拨打110报警电话联系民警共同劝阻。在多方联动、苦口婆心劝说以及分析下,施某逐渐从恐慌的情绪中回过神来,并放弃了转账。为保障资金安全,该行工作人员还建议其开立定期存单。

原来,当天施某接到自称上海公安局的电话,称其在上海办理了一张手机卡被盗用,还有一张银行卡涉嫌一起洗黑钱的案子。诈骗分子在电话中连番轰炸,令施某反应不及,按照电话“指令”,赶至银行转账支付“安全资金”,以期案件结束后涉案账号解冻。

“多亏了你们,才保住了我的血汗钱!”真相大白之时,施某对在场所有工作人员连表感谢。中国银行南通分行提醒,当前,电信诈骗形式多样,市民要提升金融安全防范意识,切勿听信任何有关涉案、冻结、安全账户等陌生电话。同时,大家可以关注“平安中行”“南通反诈”等微信公众号,系统学习相关金融安全知识,共同维护金融环境安全稳定。

记者张水兰 通讯员顾碧清



晚报讯 戴着耳机、拿着手机,一边通着话一边想要转账,银行工作人员凭借丰富的工作经验判断为电信诈骗,并耐心劝阻,及时挽回损失。昨天,记者从中国银行南通分行获悉,该行海门悦来支行日前成功堵截一起电信诈骗。

“我要紧急转账!”10日下午4时许,客户施某走进中国银行海门悦来支行,并将本人借记卡和身份证件递给柜员。此时,细致的大堂引领员发现,施某不断看着手机信息,耳朵上还戴着耳机,似乎正在通话。凭借丰富的防诈工作经验,大堂引领员判断施某应该是遇到电信诈骗了。于是,大堂引领员上前询问通话对象是否熟人等信息,在客户答复“不能告诉你”时,大堂引领员基本确定了“这就是电信诈骗”,并立即

报了教育培训班因故想退费

机构:合同规定不好退 律师:可延期参加培训

一名外地小伙在报名参加市区一家教育培训机构后,出于家庭经济困难等多种缘由申请退费;涉事机构负责人却表示合同规定不好退,得谅解。16日下午,律师听记者介绍此事后,建议外地小伙延期参加培训。

小张是河北承德人。今年4月19日,他在位于我市崇川区青年中路的一家教育培训机构报名,准备参加土木工程专业的专转本培训,小张交费8880元,一周上两节课。

然而,交费报名后不久,小张突然遭遇一些重大家庭变故,经济拮据、生活变得紧张窘迫。此外,小张发现一些所学课程不适合自己,于是,他在6月2日向教培机构负责人提出退费要求。协商无果后,小张向南通市12345政府热线投诉求助。

面对小张提出的退费诉求,教培机构负

责人表达了以下观点:双方合同已经签订,非机构的原因不可退费;收取的一些费用已经汇给总部,他们拿的只是分成,还有一部分已经支付老师的课时费;不想为难小张,但出于多种原因,请小张对此理解和谅解。

培训机构负责人同时表示,他们和总公司也签订了协议,协议具有法律效力,不能因为某种不顺心的个人琐事就改变,当事人所提的要求,最多出于人道主义进行补偿。

江苏启秀律师事务所主任薛亚俊认为,小张家里发生特殊情况或意外事件要求退费,合理而不合法,可以把事情处理好继续上课,延期参加教育培训,而不是解除合同的法定理由。至于“所学课程不适合自己”这一说法更加不成立,当事人报名之前是不是认真了解过具体课程呢?合同一旦订立,就必须遵守契约精神依法履约。本报记者周朝晖

大货车撞断电线杆影响交通 民警及时疏导护航中考

晚报讯 昨天,通州区公安局平潮派出所交通管理中队民警和交通协管员,及时处置消除一处道路安全隐患,确保了中考送考车辆顺利通行。

昨天凌晨2时许,平潮派出所交通管理中队接到群众报警,反映在平潮镇赵甸路口有一辆大货车撞倒路边电线杆,事发地正常通行受到影响。

记者周朝晖 通讯员吕炜照

两男子夜晚被困滩涂3小时 南通消防巧用无人机紧急搜救

晚报讯 16日晚6时左右,南通市消防救援支队接到报警称,如东县小洋口海边有人被困滩涂3小时(此时潮水已退)。消防指战员立即赶到现场,操控无人机搜寻,经过一个小时的徒步找寻,成功救出两名被困男子。

事故现场地形复杂,要到达滩涂区域,必须先越过一大片芦苇荡。由于当时天已黑,滩涂面积较大,被困人员也无法精准描述自己被困位置,救援难度极大。消防指战员一边徒步寻找,一边操控无人机从空中进行搜寻。避开了阻挡视线的芦苇荡,消防指战员仅用几分钟就锁定了目标的大致区域。消防指战员在电话里安抚被困人员情绪时,还了解到被

困人员随身携带手电筒,便让其利用手电筒发出求救信号方便搜寻。经过消防指战员一个小时的徒步找寻,终于找到了两名被困男子。

两名被困男子所处位置情况复杂,要解救他们,必须先蹚过一条十几米宽的小河。消防指战员尝试后发现河中淤泥很深,每走一步都会陷到膝盖。考虑到被困者已体力不支,消防指战员担心被困者随时有陷进淤泥的危险,紧急利用无人机向两名被困者空投救生圈。最终被困者将救生圈套在身上后,扶着绳索顺利走出滩涂,成功脱险。消防指战员第一时间给两名被困者送去了食物,帮他们补充体力。目前,事故原因正在进一步调查中。

通讯员季敏 记者李慧

五旬阿姨连续头晕突发脑梗 市六院紧急介入手术打通生命线

晚报讯 前些日子,55岁的张阿姨连续两天出现发作性头晕、站立不稳,一开始她没太在意,第三天,忽觉言语不清、口角歪斜,赶紧前往医院就诊。在南通市第六人民医院检查后,确诊为脑梗,其颅内有前后循环大血管存在重度狭窄,如不及时治疗,可能导致原有脑梗死加重、再发重症脑梗死等。市六院神经外科二团队立即为其实施了球囊扩张及支架成形术。生命的通道被重新打开,患者转危为安。

患者发病后就诊于神经内科门诊。“她来的时候言语不清、口角歪斜已经基本缓解,但是结合患者急性起病,伴有明确神经功能缺损,同时结合患者脑血管病危险因素及分层,我们判定患者患有急性脑血管疾病。经影像学检查,确诊为以短暂性脑缺血发作形式的

脑梗。”市六院神经内科二主任高尚艳通过病史询问和检查,了解到患者一直有高血压、糖尿病,控制并不好,同时患者核磁共振检查提示颅内血管存在狭窄。为准确评估病情,查找更好治疗方案,神经内科立即会同神经外科联合会诊。检查发现张阿姨左侧大脑中动脉重度狭窄、闭塞,基底动脉重度狭窄。

时间就是生命,神经外科二团队决定为张阿姨实施球囊扩张及支架成形术,一次性解决两处颅内动脉狭窄问题。经过详细术前评估和准备,充分术前沟通,神经外科徐辉主任、吴中华博士为患者顺利完成了手术,术中患者颅内动脉显影良好,血流恢复。在医护人员的精心治疗及照料下,张阿姨恢复非常好,没有任何后遗症,康复出院。

通讯员张燕 张凌丽 记者冯启榕